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Ο Christian Levin της Scania πρόεδρος του
Συμβουλίου Επαγγελματικών Οχημάτων της ACEA
το 2025

2025/01/15 09:06 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ο Christian Levin, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Scania, εξελέγη πρόεδρος
του Συμβουλίου Επαγγελματικών Οχημάτων της ACEA για το 2025.

Σε δηλώσεις του ο Levin τόνισε ότι: «Η ευρωπαϊκή βιομηχανία φορτηγών και
λεωφορείων είναι παγκόσμιος ηγέτης στην τεχνολογία και την καινοτομία – ένας
πραγματικός ακρογωνιαίος λίθος της ευρωπαϊκής αριστείας. Λειτουργεί ως κρίσιμος
μοχλός της ανταγωνιστικότητας της ηπείρου μας, υποστηρίζοντας εκατομμύρια
θέσεις εργασίας υψηλής εξειδίκευσης σε όλη την περιοχή. Τα φορτηγά και τα
λεωφορεία δεν είναι απλώς οχήματα, είναι η πηγή ζωής μιας ευημερούσας,
συνδεδεμένης και βιώσιμης κοινωνίας.

Ωστόσο, ο κλάδος μας λειτουργεί σε ένα περιβάλλον υπερβολικών ρυθμίσεων, ενώ
αντιμετωπίζει έντονο ανταγωνισμό στην παγκόσμια σκηνή. Σήμερα, ο κλάδος μας
υφίσταται την πιο σαρωτική αλλαγή στην ιστορία του: τη μετάβαση από τους
συμβατικούς κινητήρες εσωτερικής καύσης σε κινητήρες μηδενικών εκπομπών, όπως
τα μοντέλα με μπαταρία και υδρογόνο. Αυτή είναι μια μνημειώδης πρόκληση – αυτή
που απαιτεί τον πλήρη επαναπροσδιορισμό ενός ολόκληρου οικοσυστήματος. Από
τους προμηθευτές και τους πελάτες έως τους παρόχους ενέργειας, τους διαχειριστές
δικτύου και τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής – κάθε ενδιαφερόμενος πρέπει να
κινείται συγχρονισμένα προς έναν κοινό στόχο.

Για να πετύχει αυτή η μετάβαση, οι πολιτικές και οι κανονισμοί πρέπει να είναι
προνοητικοί, ρεαλιστικοί και σχετικοί. Οι τολμηροί, με οραματισμό στόχοι είναι
απαραίτητοι για να “δείξουν” τον δρόμο, αλλά πρέπει να συνδυαστούν με ευνοϊκές
συνθήκες και προβλέψιμα, μακροπρόθεσμα κίνητρα για τη δημιουργία σταθερότητας
και την προώθηση των επενδύσεων.

Μια μετάβαση αυτού του μεγέθους είναι άνευ προηγουμένου τόσο σε φιλοδοξία όσο
και σε ταχύτητα. Δημιουργεί σημαντικές προκλήσεις και απαιτεί ισχυρή εστίαση,
συνεργασία και τολμηρή δράση για να τις ξεπεράσουμε, υπερασπίζοντας παράλληλα
την ανταγωνιστικότητα του κλάδου μας. Οι υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής πρέπει να
διασφαλίσουν ότι το ρυθμιστικό πλαίσιο είναι πλήρως ευθυγραμμισμένο σε ευρωπαϊκό



και επίπεδο κρατών μελών και υποστηρίζει τη μετάβαση του κλάδου».

Να σημειωθεί ότι, ο Levin, που λαμβάνει τη “σκυτάλη” από τον Harald Seidel,
πρόεδρο της DAF Trucks., εξελέγη από μέλη του Commercial Vehicle Board της ACEA,
το οποίο συγκεντρώνει τους διευθύνοντες συμβούλους των DAF Trucks, Daimler
Truck, Ford Trucks, Iveco Group, MAN Truck & Bus, Scania και Volvo Group.


